

全国663个形象工程、政绩工程被叫停

这是中央首次大规模叫停,共有418名个人被查处

据新华社电 党的群众路线教育实践活动收官之际,晒出了对各地“政绩工程”的治理清单:全国叫停663个“形象工程”“政绩工程”,存在弄虚作假的436起问题中,共有418名个人被查处。这是中央首次大规模叫停“政绩工程”“形象工程”。

事实上,从山西的申维辰到广东的万庆良,很多落马官员都与“政绩工程”密不可分。记者近日探访多地著名“政绩工程”发现,处置这些“政绩工程”继续消耗大量公共财政,同时,当地政府还在为其不良社

会影响付出后续代价。

在云南,今年6月,河口斥资2.7亿元建设的“文化长廊”在建成3年后,又花费3亿元拆除。在山西,原省委常委、太原市委书记申维辰主政期间,曾更改设计初衷,执意将原本规划为绿地、公园的龙潭片区建为“新地标”、城市综合体,甚至要将21世纪后新建的大片住宅“推倒重来”。目前,龙潭片区改造工程仍在半拉子“烂尾”中。

广州原市委书记万庆良被专家嘲讽地称为“规划之神”,万庆良主政广州后,先后

计划建9个新城,仅新城规划面积相加近8百平方公里,超过了新加坡国土及上海中心城区面积。

记者了解到,目前,虽然一些贪官的腐败案都涉及了“政绩工程”,但另一方面,有些被曝光的“政绩工程”的决策者,不仅没有受到处理,反而继续得到升迁。

中山大学政务学院院长肖滨认为,近年查处的案件中,不少贪官都与大拆大建有关,遏制重复建设,超前建设,根本上要改变政府用钱“一把手”说了算的现状。同时,处

置“烂摊子”不能遮遮掩掩,要以“壮士断腕”的决心追究财政责任。肖滨建议,对于明显决策错误的决策者要真正追究责任,同时还应切实追责、取缔违规工程的审批和建设机构,避免国有资产持续为其埋单。

刚刚收官的教育实践活动期间,中央已印发《关于改进地方党政领导班子和领导干部政绩考核工作的通知》,要求注意识别和制止“形象工程”“政绩工程”。这表明,持之以恒“反四风”已将治理“政绩工程”作为长期任务。

人工繁育大熊猫“雪雪”放归自然



据新华社电 10月14日上午,雌性大熊猫“雪雪”在四川雅安栗子坪自然保护区进行放归。这是继大熊猫“祥祥”、“淘淘”和“张想”放归之后,我

国放归的第四只人工繁育大熊猫。

大熊猫“雪雪”,2012年8月15日出生于卧龙核桃坪野化培训基地内,雌性,体重55.8Kg。经过两年野化培训,

目前“雪雪”身体及行为发育状况良好,具备独立采食、寻找水源、躲避天敌等基本野外生存能力。经过专家论证,一致认为“雪雪”可以放归野外。



李纪恒任云南省委书记 原书记秦光荣另有任用

综合新华社报道 日前,中央对云南省委主要负责同志职务进行了调整。李纪恒同志任云南省委书记;秦光荣同志不再担任云南省委书记、常委、委员职务,另有任用。

10月14日,云南省召开领导干部大会,中央组织部副部长王秦丰同志在会上宣布了中央决定,称这次调整,是中央从大局出发,根据工作需要和云南省领导班子建设实际,经过通盘考虑、慎重研究决定的。

李纪恒,男,1957年1月出生,广西贵港人。曾任广西自治区河池地委书记、玉林地(市)委书记,1997年12月后历任广西自治区党委常委、玉林市委书记,区党委常委、南宁市委书记,区党委副书记,2006年7月任云南省委副书记,2012年2月任省长。是十五届、十六届、十七届中央候补委员,十八届中央委员。

厦大博导吴春明诱奸女生 被开除党籍撤销教师资格

综合央视报道 厦门大学官方微博昨晚发布消息:经过三个月的多方取证和深入调查,现查明,博导吴春明与一名女研究生多次发生不正当性关系,并对另一名女研究生有性骚扰行为。根据有关法律法规,经研究,决定给予吴春明开除党籍、撤销教师资格处分。

10月13日,曾三次与其开房的当事女生首次接受媒体采访,称“吴在办公室拿出避孕套,要求与其发生性关系”。此外,从未公开身份第三名受害者也将浮出水面,公布了一系列重磅证据,吴春明与学生的聊天记录,短信来往直指吴春明性骚扰。

校方表示,吴春明事件对学校的声誉造成了极大的负面影响,全体师生和广大校友都深感痛心。学校将引以为鉴,改进工作,进一步加强师德师风建设,营造更加风清气正的育人环境。对违反师德师风的言行,学校将继续坚持零容忍,一经查实,坚决处理,决不姑息。

青海一辆大型吊车失控撞死9人

不确定缘起刹车失灵,肇事车司机被警方控制

综合中新社报道 10月13日18时30分左右,青海省海南州兴海县河卡镇境内发生一起较大交通事故,9人死亡,数十人受伤。目前并不能认定为刹车失灵导致车辆失控。

据青海省公安厅交警总队消息,13日,一名山西籍驾驶人驾驶一辆大型吊车由果洛州玛多县驶向西宁,18

点30分,行驶至国道214线218公里处(海南州兴海县河卡镇镇区)车辆失控,失控吊车先后连续撞了13辆小车、1辆大车和6辆摩托车,造成5人当场死亡,4人经医院抢救无效死亡,2人重伤,12人轻伤。

青海交警总队副总队长陶学斌介绍,从现场来看,出事车辆碰撞多

辆车后驶出去180多米距离,车辆属于失控状态。但具体是因为什么原因导致车辆失控尚不能确定,要做进一步鉴定以后才能下结论。

警方介绍,肇事车司机在事故中并未受伤,该司机为山西吕梁人,40岁左右,目前警方已经将其控制住,进行血液酒精和精神类药品检测。

上海昨日公开审理“伯母杀婴案”

闷死侄儿藏尸洗衣机中,嫌犯庭上请求家人原谅

综合新华社报道 上海市第一中级人民法院于昨日一审公开开庭审理了备受关注的“伯母杀婴案”。

死亡婴儿的家人都是安徽来沪的打工者。被告人雷某现年23岁,曾与家人一起在上海郊区经营一家小吃店,因涉嫌故意杀害自己未满四个月的侄子,于2013年11月被上海市公安局松江分局刑事拘留,同年12月经上海市松江区人民检察院批准被执行逮捕。2014年9月9日,上海市检察院第一分院向法院提起公诉。

据公诉机关指控,雷某因嫉恨婆婆张某,而迁怒于婆婆的孙子即自己侄子被害人马某。2013年11月24日上午,雷某趁家人不备,将在家中客厅婴儿车内的马某,抱至卫生间图谋加害,适逢马某的祖父来到客

厅,因担心马某发出声响惊动他人,雷某即用手捂住婴儿的口鼻直至其窒息死亡,并将死婴藏匿于洗衣机内。当日下午,雷某还用菜刀将死婴的四肢割下,投置于卫生间下水道伺机抛尸匿迹。至被害时,马某才出生3个月26天。

公诉机关认为,雷某故意杀死婴儿,应以故意杀人罪追究刑事责任。庭审中,雷某对起诉书

指控的犯罪事实并未表示异议。最后陈述中,雷某表达了内心的忏悔:“我不是故意要杀死宝宝,希望他们可以原谅我,真的很对不起,我也非常后悔,我愿意接受法律的制裁”。

庭审持续了两个多小时,法院未当庭就本案作出判决。

拍卖公告

受委托,我公司定于2014年10月22日上午9:00在合肥市阜阳路191号7楼本公司拍卖厅公开拍卖:皖AK7342昌河面包车一辆(7座),参考价12800元。

注意事项:有意竞买者请于2014年10月21日上午12时前交纳竞买保证金,并携带有关证件前来办理竞买登记手续。

联系电话:0551-62630618 62676246

安徽盛佳拍卖有限责任公司
二〇一四年十月十五日

车辆拍卖公告

受托,我司2014年10月22日上午10:00在合肥爱瑞德酒店西二环店三楼会议室举办拍卖会:

一、标的,保证金:
3.6自动挡奥迪Q7一台,5万
1.5手动挡江淮和悦一台,1万

二、展示、报名:公告日至10月21日16:00前

三、保证金报名截止前到我公司账,详情登陆www.ahlkpm.com查询

咨询电话:0551-64682323
安徽朗坤拍卖有限公司
2014年10月15日

拍卖公告

受委托,我公司于2014年10月23日上午10时在合肥拍卖厅公开拍卖:皖AE8566别克SGM6512 G18小型普通客车一辆,参考价5.64万元。

看样地点及登记时间:标的所在地,公告日起至拍卖前一日17时止。

注意事项:凡有意参加竞买者交纳保证金2万元,并持单位或个人有效身份证明来我公司办理竞买登记手续。竞买不成,保证金三日内无息全额退还。

咨询电话:13956911987 0551-65633126
公司地址:合肥市淮滨路310号祥源广场B座1003

安徽金联拍卖有限公司
2014年10月15日

旺铺招租

位于合肥市芜湖路301号的安徽大剧院,将主体建筑门厅下一层约1000m²的房屋进行公开竞价招租。此房屋大门衔接剧院广场、正对芜湖路。适合酒吧、电玩、台球、展示、器械健身等业态,租赁期暂定五年。

联系人:薛先生 13856077533
余先生 13637061209
办公室电话: 0551-62884963